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ЗНАЧЕННЯ ТА ЗАВДАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ГУМАНІТАРНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
 

У статті наголошено на тому, що значення діяльності гуманітарних 
організацій полягає у здійсненні широкого кола заходів із допомоги людству в 
ситуаціях, які мають надзвичайно руйнівні наслідки для життя та здоров’я 
людей, їх честі та гідності, захисту навколишнього середовища, добробуту 
як окремих сімей, так і цих суспільств у довгостроковій перспективі, що 
здійснюються в тісній взаємодії з  органами публічної влади і при цьому не 
пов'язані з будь-якими інституційними чи організаційними бар’єрами, що є 
характерними для публічної адміністрації, засновані на основних засадах 
гуманітарної політики в конкретній державі світу, яка зазнала 
гуманітарної катастрофи, відповідному адміністративно-правовому 
забезпеченні, яке визначає особливості функціонування органів публічної 
влади в тих регіонах чи населених пунктах, на території яких безпосередньо 
проводяться гуманітарні операції. 

 Стверджується, що до завдань діяльності гуманітарних організацій 
віднесено навчання навичкам першої допомоги, що набуває особливої 
важливості серед працівників Національної поліції України, Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, волонтерів, курсантів закладів 
вищої освіти зі специфічними умовами навчання, які безпосередньо 
залучаються до надання допомоги населенню під час ракетних обстрілів 
цивільного населення, а також інших природних і техногенних катастроф; 
реагування на надзвичайні ситуації, засноване на злагодженій взаємодії 
гуманітарних організацій з органами місцевого самоврядування 
(комунальними службами), органами і підрозділами Національної поліції 
України, підрозділами Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 
іншими службами та волонтерськими організаціями, які негайно 
прибувають на місце події; забезпечення функціонування мобільних медичних 
бригад Українського Червоного Хреста, міжнародної організації «Лікарі без 
кордонів» і Міжнародного медичного корпусу.  

Ключові  слова: гуманітарні організації, значення, завдання, 
гуманітарна політика, адміністративно-правове забезпечення, перша 
медична допомога, мобільні медичні бригади. 

 
Постановка проблеми. Діяльність гуманітарних організацій 

спрямована на допомогу людству в ситуаціях, які мають надзвичайно 
руйнівні наслідки для життя та здоров’я людей, їх честі та гідності, захисту 
навколишнього середовища, добробуту як окремих сімей, так і цілих 
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суспільств у довгостроковій перспективі. Така діяльність є надзвичайно 
комплексною, має особливе значення в загальносвітовому масштабі, 
специфічні завдання та принципи, в основі яких лежить прагнення 
допомогти людям у ситуаціях, у яких національні уряди, а також будь-які 
інші організації залишаються безпорадними з огляду на масштабність 
проблем, які перед ними стоять. 

Значення і завдання багатьох суспільних процесів у контексті 
адміністративно-правової проблематики розкрито у наукових працях таких 
провідних вітчизняних дослідників, як В. Б. Авер’янов, О. І. Безпалова, 
Н. В. Гришина, С.М. Гусаров, Л. В. Гуцаленко,  М. В. Джафарова, О. Ю. Дрозд, І. 
Д. Казанчук, О. І. Кисельова, А. М. Колодій, А. Т. Комзюк, К.Б. Левченко, О. М. 
Музичук, Г. В. Назарова, О. Ю. Салманова, А.О. Собакарь, В.В. Сокуренко, Р.В. 
Шаповал, І. В. Юрійчук, О. В. Яковенко та інші науковці. Проте значення та 
завдання діяльності гуманітарних організацій у вітчизняних 
адміністративно-правових дисертаційних дослідженнях, наукових статтях, 
тезах доповідей не розглядалося. 

Мета статті полягає в тому, щоб розглянути значення та завдання 
діяльності гуманітарних організацій. Для досягнення вказаної мети 
необхідно вирішити наступні завдання: розкрити значення діяльності 
гуманітарних організацій крізь призму визначення впливу на неї 
гуманітарної політики та адміністративно-правового забезпечення; 
встановити сутність завдань діяльності гуманітарних організацій та окремі 
проблемні аспекти їх реалізації. 

Виклад основного матеріалу. Значення діяльності гуманітарних 
організацій повною мірою можливо усвідомити, зважаючи на особливості 
гуманітарної політики в конкретній державі світу, яка зазнала гуманітарної 
катастрофи. Адже саме у гуманітарній політиці визначаються ключові 
засади бачення на загальнодержавному рівні цілісної особистості у єдності 
наданій їй державою можливостей для інтелектуального, культурного, 
духовного та іншого розвитку. Гуманітарні організації мають враховувати 
цю політику, вибудовуючи на її основі підходи до взаємодії з національними 
органами публічної влади, закладами охорони здоров’я, правоохоронними 
органами та інститутами громадянського суспільства. 

П. В. Опанащук у цьому контексті стверджує, що «гуманітарна 
політика, таким чином, першочергово повинна орієнтуватися на підтримку 
й розвиток духовного життя людини і суспільства, сприяти розвитку 
освітніх, культурних, творчих та інтелектуальних здібностей особистості з 
урахуванням її етнічної та релігійної самоідентифікації. Такий підхід 
дозволить уникнути двозначності й дублювання функцій на організаційно-
інституційному рівні державного управління гуманітарною та соціальною 
сферами»1.  

При цьому гуманітарна політика нерозривно пов’язана з відповідним 

                                                             
1 Опанащук П. В. Теоретико-методологічні підходи до визначення сутності державної 

гуманітарної політики та державного управління гуманітарною сферою. Вчені записки ТНУ імені В.І. 
Вернадського. 2024. Том 35 (74). № 4. С. 48. 
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адміністративно-правовим забезпеченням, яке напряму визначає 
особливості функціонування органів публічної влади (взаємодії між ними, 
погодження їх діяльності, визначення окремих координуючих суб’єктів) в 
тих регіонах чи населених пунктах, на території яких безпосередньо 
проводяться гуманітарні операції.  

Е. О. Сидорова звертає увагу на те, що «характерними  ознаками,  
таким  чином,  адміністративно-правових форм реалізації державної 
політики в гуманітарній сфері є: зовнішній вираз адміністративної  
діяльності  публічної  адміністрації  та  її  посадових  осіб; питання   форм   
регулюється   нормами   адміністративного   та адміністративного 
процесуального права; реалізація форм призводить до настання  
юридичних  наслідків;  такі  форми  виникають  внаслідок адміністративної 
діяльності розгалуженої системи публічних адміністрацій в різних  сферах  
державного  (публічного)  управління: у сфері  охорони здоров’я;  освіти  і  
науки;  соціального  забезпечення;  культури,  спорту  і туризму; молодіжної 
політики; інформаційної сфери, гуманітарної безпеки тощо,  й  ці  публічні  
адміністрації  законодавчо  на  це  уповноважені;  вони пов’язані з 
розглядом юридичних справ щодо виконання завдань і функцій державної 
політики в гуманітарній сфері, й це стосується реалізації деяких прав 
окремої людини і громадянина, суспільства загалом, певної її групи, 
інтересів національної безпеки держави»1. 

 З огляду на це значення діяльності гуманітарних організацій полягає 
у здійсненні широкого кола заходів із допомоги людству в ситуаціях, які 
мають надзвичайно руйнівні наслідки для життя та здоров’я людей, їх честі 
та гідності, захисту навколишнього середовища, добробуту як окремих 
сімей, так і цих суспільств у довгостроковій перспективі, що здійснюються в 
тісній взаємодії з  органами публічної влади і при цьому не пов'язані з будь-
якими інституційними чи організаційними бар’єрами, що є характерними 
для публічної адміністрації, засновані на основних засадах гуманітарної 
політики в конкретній державі світу, яка зазнала гуманітарної катастрофи, 
відповідному адміністративно-правовому забезпеченні, яке визначає 
особливості функціонування органів публічної влади в тих регіонах чи 
населених пунктах, на території яких безпосередньо проводяться 
гуманітарні операції. 

Розглядаючи завдання діяльності гуманітарних організацій, варто 
звернути увагу на офіційний сайт Товариства Червоного Хреста України, 
згідно з яким до таких завдань можна віднести навчання навичкам першої 
допомоги. Так, «Український Червоний Хрест пропонує сертифіковані 
програми з першої допомоги, які визнаються у 191 країні світу. Тренінги 
сертифіковані Глобальним референc-центром Міжнародної Федерації 
Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. Програми оновлені у 
2021 році відповідно до останніх рекомендацій Міжнародної Федерації 

                                                             
1 Сидорова Е. О. Форми адміністративно-правового забезпечення реалізації державної політики в 

гуманітарній сфері. Юридична Наука. 2020. № 8 (110). С. 334. 
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Червоного Хреста і Червоного Півмісяця та Міжнародного комітету зв’язку з 
реанімації (ILCOR). Щорічно близько 100 тисяч осіб відвідують тренінги, 
семінари та майстер-класи»1. 

У контексті даного завдання слід зазначити, що надання першої 
медичної допомоги - це важлива навичка, якою повинен володіти кожен. Під 
час надзвичайних ситуацій знання та здатність надати негайну допомогу 
можуть істотно змінити життя людей. Незалежно від того, чи це незначна 
травма, чи ситуація, яка загрожує життю, знання того, як надати першу 
допомогу, може стати ключем до забезпечення благополуччя оточуючих. 
Перша медична допомога надається постраждалому. Вона спрямована на 
стабілізацію стану потерпілого до надання професійної медичної допомоги. 
Перші кілька хвилин після нещасного випадку чи травми є вирішальними. 
Протягом цього часу застосування відповідних методів першої допомоги 
може запобігти погіршенню стану та підвищити шанси на позитивний 
результат. Незалежно від того, чи йдеться про зупинку кровотечі, очищення 
заблокованих дихальних шляхів чи проведення серцево-легеневої 
реанімації, негайна реакція може значно збільшити шанси на виживання. 
Знаючи, як оцінити ситуацію та своєчасно надати необхідну допомогу, ви 
можете реально врятувати життя людей2. 

Надзвичайні ситуації можуть статися без попередження, і знання 
базової першої допомоги може кардинально змінити життя. Важливість 
першої медичної допомоги полягає в здатності особи стабілізувати стан, 
зменшити біль і запобігти погіршенню ситуації. Але понад усе перша 
допомога рятує життя. Ситуації, що загрожують життю, часто вимагають 
негайної дії, а вміння надати першу допомогу може запобігти летальним 
наслідкам під час очікування професійної допомоги. Надзвичайні ситуації не 
супроводжуються попередженнями, а наявність навичок надання першої 
допомоги дає змогу ефективно реагувати, незалежно від того, чи стосується 
ситуація близької людини чи незнайомця. Окрім порятунку життя, знання 
першої допомоги допомагають запобігти ускладненням, скорочують час 
одужання та виховують почуття безпеки та відповідальності3. 

Особливої важливості навчання навичкам першої допомоги набуває 
серед працівників Національної поліції України, Державної служби України 
з надзвичайних ситуацій, волонтерів, які безпосередньо залучаються до 
надання допомоги населенню під час ракетних обстрілів цивільного 
населення, а також інших природних і техногенних катастроф. Такі 
навчання проводяться не лише з діючими працівниками, але й зі 
здобувачами освіти (курсантами) закладів вищої освіти зі специфічними 
умовами навчання на регулярній основі та охоплюють різну тематику, 
орієнтовану саме на ті ситуації, які є найбільш поширеними в секторі 

                                                             
1 Наша дiяльнiсть / Національний комітет Товариства Червоного Хреста України: сайт. URL:  

https://redcross.org.ua/activities/. 
2 The importance of first aid / Trauma Care International Foundation: сайт. URL: 

https://traumacareinternational.org/media/the-importance-of-first-aid/BG395784. 
3 Important Reasons Why You Should Know First Aid Measures / American CPR Care Association: сайт. 

URL: https://cprcare.com/blog/reasons-why-you-should-have-knowledge-first-aid-measures/. 
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безпеки та оборони. Наприклад, у Харківському національному університеті 
внутрішніх справ у співпраці з Товариством Червоного Хреста України були 
організовані подібні тренінги. 

Ще одним критично важливим завданням діяльності гуманітарних 
організацій є реагування на надзвичайні ситуації. Зокрема, «Український 
Червоний Хрест працює на попередження і реагування на надзвичайні 
ситуації (НС) та ліквідацію, усунення наслідків НС і подальше відновлення, в 
тому числі підвищуючи потенціал місцевого населення і громад у 
реагуванні на НС. Український Червоний Хрест є рівноправним учасником у 
Державній системі реагування на НС зі своєю зоною компетенцій та 
відповідальності. Український Червоний Хрест у разі виникнення 
надзвичайної ситуації надає допомогу на місці події, забезпечує доставку та 
розподіляє необхідну гуманітарну і благодійну допомоги населенню. 
Допомога надається після проведення оцінки потреб і наявних ресурсів. 
Український Червоний Хрест також підтримує функціонування Фонду 
допомоги в надзвичайних ситуаціях: формує недоторканні запаси, розвиває 
і впроваджує програми грошової підтримки постраждалих. Основними 
напрямами діяльності є: надання постраждалим першої допомоги; надання 
першої психологічної допомоги; допомога при евакуації населення, зокрема, 
маломобільних осіб; допомога аварійно-рятувальним службам під час 
ліквідації наслідків НС; участь у рятувальних роботах; організація таборів 
для евакуйованих; визначення найнеобхідніших потреб постраждалих і їх 
забезпечення; ведення обліку постраждалих; доставка та розподіл 
гуманітарної допомоги; супроводження масових культурних та спортивних 
заходів»1. 

З 24 лютого 2022 року тисячі цивільних осіб в Україні живуть під 
постійним ризиком зазнати шкоди через міжнародний збройний конфлікт. 
Хоча багатьом людям вдалося покинути небезпечні зони самостійно, все ще 
є люди, які не залишили їх через сукупність факторів, включаючи високий 
ризик у дорозі, руйнування мостів і доріг, міни, відсутність засобів для 
безпечного виходу та інші проблеми. Деякі особи не мають безпечного 
місця, куди можна піти, і не мають інформації про варіанти розміщення для 
переміщених осіб, або мають занепокоєння щодо тривалості переміщення, 
якого вони зазнають, а також щодо якості послуг і розміщення, які будуть 
надані на місці прийому, інші не хочуть залишати свої домівки чи худобу, 
тоді як треті стикаються з труднощами подорожі через особисті вади, 
сімейні проблеми. Деякі люди вирішують залишитися у своїх місцях 
проживання, незважаючи на небезпеку, яку створює збройний конфлікт. 
Представникам гуманітарних організацій вкрай важливо визнавати та 
поважати різноманітні причини, чому люди можуть відмовитися від 
евакуації та залишити свої домівки перед лицем неминучої небезпеки, 
надаючи їм підтримку в евакуації, коли вони приймають свідоме рішення 

                                                             
1 Наша дiяльнiсть / Національний комітет Товариства Червоного Хреста України: сайт. URL:  

https://redcross.org.ua/activities/. 
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про це1. 
 У контексті розуміння даного завдання гуманітарних організацій 

варто звернути увагу на надання не лише першої медичної, але й першої 
психологічної допомоги дітям, підліткам, дорослим і сім’ям одразу після 
стихійних лих, тероризму та інших надзвичайних ситуацій. Особи, які 
постраждали від катастрофи чи травматичного інциденту, будь то ті, хто 
вижив, свідки чи сервісні служби, які виїхали на такі події, можуть 
зіткнутися з новими проблемами після події. Перша психологічна допомога 
призначена для зменшення початкового дистресу, спричиненого 
травматичними подіями, і сприяння коротко- та довгостроковому 
адаптивному функціонуванню. Перша психологічна допомога базується на 
розумінні того, що ті, хто пережив катастрофу, та інші особи, які 
постраждали від таких подій, відчуватимуть широкий спектр ранніх реакцій 
(наприклад, фізичних, психологічних, поведінкових, духовних). Деякі з цих 
реакцій спричиняють достатньо страждань, щоб завадити адаптації, і 
одужанню може допомогти підтримка співчутливих служб реагування на 
катастрофи. Психологи та інші працівники реагування на стихійні лиха 
можуть бути запрошені для надання першої психологічної допомоги в 
притулках для населення, польових госпіталях і зонах медичного 
сортування, закладах невідкладної допомоги (наприклад, у відділеннях 
невідкладної допомоги), місцях перебування або центрах перепочинку для 
служб реагування або інших працівників, що надають допомогу, центрах 
екстрених операцій, гарячих лініях для кризових ситуацій, місцях 
харчування, центрах обслуговування в разі стихійних лих, центрах, 
будинках, підприємствах та інших громадських закладах2. 

Н. Коритчук і Т. Каменщук стверджують, що «саме уникнення 
наслідків надмірного емоційного впливу на постраждалих та очевидців 
будь-яких надзвичайних ситуацій природнього чи техногенного 
походження, здійснення психосоціальної підтримки населення є метою 
реалізації комплексу заходів по організації та безпосередньо надання 
першої психологічної допомоги»3. 

Під час виконання завдання з реагування на надзвичайні ситуації 
особливої важливості набуває організація злагодженої взаємодії 
гуманітарних організацій з органами місцевого самоврядування 
(комунальними службами), органами і підрозділами Національної поліції 
України, підрозділами Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 
іншими службами та волонтерськими організаціями, які негайно 

                                                             
1 Guidance on humanitarian evacuations of civilians in Ukraine with special considerations for children / 

Global Protection Cluster. URL: https://globalprotectioncluster.org/sites/default/files/2024-
07/guidance_on_humanitarian_evacuation_-_eng_-_july_2024.pdf. 

2 About PFA // The National Child Traumatic Stress Network: сайт. URL:  
https://www.nctsn.org/treatments-and-practices/psychological-first-aid-and-skills-for-psychological-
recovery/about-pfa. 

3 Коритчук Н., Каменщук Т. Загальні засади організації надання першої психологічної допомоги 
постраждалим в умовах надзвичайних ситуацій. Вісник Студентського наукового товариства ФППУтаА. 
2022. Вип. 1. С. 78. 
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прибувають на місце події. Злагоджені алгоритми такої взаємодії лежать в 
основі порятунку людського життя. Така взаємодія охоплює різні аспекти, з-
поміж яких використання матеріально-технічних ресурсів, взаємне 
інформування про потенційно можливу небезпеку, висвітлення інформації 
для населення, відпрацювання алгоритмів взаємодії тощо. 

Неможливо оминути увагою і завдання з забезпечення 
функціонування мобільних медичних бригад. Так, «мобільні медичні 
бригади Українського Червоного Хреста – це пересувні медичні команди, які 
допомагають системі охорони здоров’я у наданні якісної первинної 
медичної допомоги українцям в умовах війни та інших гуманітарних 
викликів.  Вони надають допомогу там, де цього найбільше потребують, 
навіть у найвіддаленіших куточках країни. Головне завдання мобільних 
медичних бригад – підсилення закладів первинної медицини завдяки 
наданню кваліфікованих медичних послуг місцевому населенню в різних 
віддалених регіонах України та чисельним внутрішньо переміщеним 
особам, які постраждали внаслідок військових дій. Мобільні медичні 
бригади були створені у 2015 році для надання медичної допомоги людям, 
які проживали на територіях найбільш постраждалих від бойових дій і мали 
обмежений доступ до медичних послуг. Після початку повномасштабного 
військового вторгнення у 2022 році Український Червоний Хрест разом із 
міжнародними партнерськими організаціями оперативно розгорнуло понад 
120 мобільних медичних бригад по всій країні»1. 

Слід зазначити, що на вирішення даного завдання спрямовується 
діяльність і низки інших міжнародних медичних гуманітарних організацій. 
Так, організація «Лікарі без кордонів» пропонує медичну гуманітарну 
допомогу людям виключно на основі потреб, незалежно від раси, релігії, 
статі чи політичної приналежності. Підзвітність є основою ідентичності 
даної організації. Фінансова незалежність гарантує, що допомога, яку надає 
дана організація, не використовується для досягнення політичних чи 
військових цілей будь-якого уряду. Маючи понад 69 000 співробітників 169 
національностей, які працюють у більш ніж 70 країнах світу, представники 
даної організації усвідомлюють, що різноманітність, справедливість та 
залучення нерозривно пов’язані з успіхом медичної гуманітарної місії. Ці 
зусилля включають складні операційні структури, створення більших 
можливостей для місцевого персоналу та переоцінку політики компенсацій 
і пільг2. 

Міжнародний медичний корпус є глобальною гуманітарною 
організацією, яка займається порятунком життів і полегшенням страждань. 
Заснована в 1984 році лікарями-волонтерами та медсестрами, вона є 
некомерційною організацією, яка не має жодної політичної чи релігійної 
приналежності. Зараз у ній працюють тисячі співробітників по всьому світу, 

                                                             
1 Наша дiяльнiсть / Національний комітет Товариства Червоного Хреста України: сайт. URL:  

https://redcross.org.ua/activities/. 
2 Who we are / Medecins Sans Frontieres: сайт.  URL:  https://www.doctorswithoutborders.org/who-

we-are. 
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переважна більшість з яких є місцевими жителями. Місія організації полягає 
в тому, щоб покращити якість життя за допомогою втручань у сфері 
охорони здоров’я та пов’язаних заходів, які зміцнюють незахищені громади 
в усьому світі. Завдяки гнучкості, щоб швидко реагувати на надзвичайні 
ситуації, організація пропонує медичні послуги та навчання людям із групи 
найвищого ризику, постійно працюючи над зміцненням місцевих систем 
охорони здоров’я та сприянням самозабезпеченню1. 

 Слід також зазначити, що ефективне здійснення даного завдання 
потребує взаємодії як з місцевими закладами охорони здоров’я, 
правоохоронними органами, так і з населенням, що проживає на 
постраждалих від стихійного лиха чи бойових дій територіях. Важливим 
також є максимальне забезпечення особистої безпеки під час надання 
медичної допомоги.    

Висновки. Таким чином, значення діяльності гуманітарних 
організацій полягає у здійсненні широкого кола заходів із допомоги 
людству в ситуаціях, які мають надзвичайно руйнівні наслідки для життя та 
здоров’я людей, їх честі та гідності, захисту навколишнього середовища, 
добробуту як окремих сімей, так і цих суспільств у довгостроковій 
перспективі, що здійснюються в тісній взаємодії з  органами публічної 
влади і при цьому не пов'язані з будь-якими інституційними чи 
організаційними бар’єрами, що є характерними для публічної адміністрації, 
засновані на основних засадах гуманітарної політики в конкретній державі 
світу, яка зазнала гуманітарної катастрофи, відповідному адміністративно-
правовому забезпеченні, яке визначає особливості функціонування органів 
публічної влади в тих регіонах чи населених пунктах, на території яких 
безпосередньо проводяться гуманітарні операції. 

 Стверджується, що до завдань діяльності гуманітарних організацій 
віднесено навчання навичкам першої допомоги, що набуває особливої 
важливості серед працівників Національної поліції України, Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, волонтерів, курсантів закладів 
вищої освіти зі специфічними умовами навчання, які безпосередньо 
залучаються до надання допомоги населенню під час ракетних обстрілів 
цивільного населення, а також інших природних і техногенних катастроф; 
реагування на надзвичайні ситуації, засноване на злагодженій взаємодії 
гуманітарних організацій з органами місцевого самоврядування 
(комунальними службами), органами і підрозділами Національної поліції 
України, підрозділами Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 
іншими службами та волонтерськими організаціями, які негайно 
прибувають на місце події; забезпечення функціонування мобільних 
медичних бригад Українського Червоного Хреста, міжнародної організації 
«Лікарі без кордонів» і Міжнародного медичного корпусу. 

 

                                                             
1 Our Mission / International Medical Corps: сайт. URL:   https://internationalmedicalcorps.org/who-

we-are/our-mission/. 
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MEANING AND OBJECTIVES OF THE ACTIVITIES OF HUMANITARIAN 

ORGANIZATIONS 
The article emphasizes that the significance of the activities of humanitarian 

organizations lies in implementing a wide range of measures to assist humanity in 
situations that have extremely destructive consequences for the life and health of 
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people, their honor and dignity, environmental protection, and the well-being of 
both individual families and these societies in the long term, which are carried out 
in close cooperation with public authorities and are not associated with any 
institutional or organizational barriers that are characteristic of public 
administration, are based on the basic principles of humanitarian policy in a 
specific country in the world that has suffered a humanitarian disaster, and on the 
appropriate administrative and legal support that determines the peculiarities of 
the functioning of public authorities in those regions or settlements on the 
territory of which humanitarian operations are directly carried out. 

It is stated that the tasks of humanitarian organizations include training in 
first aid skills, which is of particular importance among employees of the National 
Police of Ukraine, the State Emergency Service of Ukraine, volunteers, cadets of 
higher education institutions with specific training conditions who are directly 
involved in providing assistance to the population during rocket attacks on the 
civilian population, as well as other natural and man-made disasters; responding to 
emergencies, based on coordinated interaction of humanitarian organizations with 
local government bodies (municipal services), bodies and units of the National 
Police of Ukraine, units of the State Emergency Service of Ukraine, other services 
and volunteer organizations that immediately arrive at the scene; ensuring the 
functioning of mobile medical teams of the Ukrainian Red Cross, the international 
organization "Doctors without Borders" and the International Medical Corps. 

Keywords: humanitarian organizations, meaning, tasks, humanitarian policy, 
administrative and legal support, first aid, mobile medical teams. 

 
 
 


